

お詫びとお知らせ

[株式会社ジャルード]カシミアセーター誤表記のお詫び

平素は格別のご愛顧を賜り厚く梱礼申しあげます。

この度、当店にて、販売いたしましたカシミアセーターにつきまして、商品タグ及び広告（2015年1月22日）に、表記の誤りがございましたので、訂正し、お詫び申しあげます。

対象商品をご購入いただきましたお客様には誠にお手数でございますが、売場までお申し出いただきますようお願い申しあげます。

多大なご迷惑をおかけいたしました事を深くお詫び申しあげますとともに、今後このようなことが発生しないよう管理体制の強化に努めて参る所存でございます。

何卒ご理解とご協力を賜りますようお願い申しあげます。

対象商品

商品名	カシミアセーター
色	ライトグレー
型番	ZL-51018
販売期間	2013年10月24日（木）から2014年3月5日（水） 2015年1月22日（木）
広告上の表記	誤 カシミア100% 正 カシミア88%、ポリエステル12%



■お問い合わせ窓口

株式会社 東武百貨店 池袋店婦人服第二部生き生き倶楽部売場

担当者名 佐久間、水田、安武、小川

ダイヤルイン 03-5951-9361

※お客様からご提供いただきました氏名・住所・電話番号などの個人情報は本対応以外の目的には使用いたしません。また、頂戴した個人情報は作業終了後、消去いたします。

以上